



开篇语

“老虎”伍兹有两张面孔,一张是大家熟悉的球场面孔,一张是很陌生的夜场面孔。

纽约与奥兰多,这是老虎的双城记。作为美国的金融中心,伍兹的财富中有一笔是从纽约产生的。夜晚的纽约对伍兹来说同样具有吸引力,他那众多的“虎女郎”中,被形容为关系最不一般的夜场皇后乌奇捷利就是在纽约的一家夜店里认识的。

至于奥兰多,那是伍兹的家。当然,伍兹有很多家,但那些都是行宫,奥兰多才是他的正殿。不过“虎太太”艾琳带着两个孩子回瑞典过节,而老虎至今还没有回家,奥兰多的家已是人去楼空。

这次去美国,记者追踪老虎的行程路线就是纽约——奥兰多……

揭秘伍兹



一号“虎女郎”乌奇捷利

幽会第一情人的酒吧

一场突如其来的暴雪,让纽约披上了厚厚的雪衣,零下3℃考验着人们的忍耐力,但寒冷却不是“格里芬”字典里所能查到的形容词。格里芬是美国名流出没之地,在美国娱乐圈,没到格里芬玩过的,肯定会被人嘲为“你out”了,伍兹自然也会到这里来寻乐子。至于虎女郎一号人物乌奇捷利,就曾在这里工作,而且在这里为伍兹提供过服务。

很普通的格里芬酒吧

夜幕之下,纽约变得格外妩媚,“肉联厂区”则给人更多的想像空间。肉联厂区,指的是从纽约第14街西到甘斯沃特街的这片区域,很久以前这儿是纽约屠宰户与加工厂聚集区,肉联厂区也因此得名,现在则变成了纽约最时尚的区域,但名称没变,仍叫肉联厂,只不过现在是另外一种“肉联”。格里芬就是肉联厂区最为火爆的一家夜店,提供着全纽约最好的鸡尾酒。

2009年12月30日晚上10点30分,各家酒吧门外都多多少少排起了长队,格里芬门外却冷冷清清,只有一位黑人站在门前。难道都是被伍兹害的?

高大的黑人手中有一张名单,要想进格里芬,你的名字就必须出现在名单上。由于事前与格里芬酒吧的媒体公关萨莎沟通好,她已将我的名字放在了名单上,黑人看了名单,大手一挥,“请进。”从前门进去,首先是储衣室,储衣室两侧是进入大厅的门。一位打扮得就像美国总统保镖的男子是酒吧的安保人员,他再次确认了我的身份后,我算是正式进入了这个纽约最有名的酒吧。

与之前所想的差别很大,原以为这将是别有洞天之地,没想到酒吧面积并不算大,一只豪华的天然水晶吊灯从天而降,是整个酒吧的亮点。酒吧的装修风格是以美国19世纪“镀金时代”为标准的,讲究细节和雕花,镶金的桌子,维多利亚时代的古董镜,天鹅绒的沙发,地板则是以具有100年历史的巴恩木铺就。酒吧布局紧凑,水晶灯下是矮背沙发,四面靠墙的是卡座,最前方则是吧台。除大厅之外,酒吧还有两个VIP厅,在二楼。VIP厅窄窄的过道只能容两人通过,一边是卫生间,另一边是木门。打开木门,则是包房。包房更像个阳台,从栏杆望下去,整个酒吧的大厅一览无余。包房里放着两个沙发,一张小木桌,仅此而已。

“伍兹最爱喝鸡尾酒”

晚11点30分,酒吧开始热闹起来,不停有人进来,“我喜欢这里。”家住长岛的尼克与三位朋友坐在一起喝酒,“这个酒吧是比较新的,而且气氛不错,来到这里你会感到很放松。”尼克有一位朋友是这里的常客,他通过那位朋友在这里订了一张桌子,“我知道这里是纽约最好的鸡尾酒吧,而且这里有很多漂亮的姑娘。”

“你相信伍兹与这里的女招待的故事吗?”

尼克笑了,“我知道伍兹来过这里,但我没有遇到过。不过,我对他的出轨一点也不意外,美女谁不爱啊?”

话是这样说,格里芬酒吧性感,妩媚,但绝不色情。酒吧的女招待全部身着黑色短裙,而且个个身材惹火,26岁的苞莉就是其中的一位。“在格里芬你可以经常看到名人,这里本来就是名人出没的地方。”苞莉眼中,最大牌的体育界名人莫过于伍兹了。

“我在夏天见过他。”苞莉告诉我,2009年夏天的一个晚上,伍兹和他的朋友们

就在二楼的包房里喝酒聊天,而乌奇捷利当时则是这里的VIP服务生领班。“伍兹看上去很安静,而且很平和。他喝得不多,好像最喜欢这里的名叫血色玛莉的鸡尾酒。”据苞莉讲,“他们有将近十人吧,我给他们倒好酒后就出去了。VIP包房是有特别安保的,其他人是无法上来的。但伍兹在这里的朋友挺多的,他自己会走下来与一些熟悉的朋友打招呼。他们玩得挺开心的,走时已是凌晨了。”



酒吧不起眼



吧台很普通

包房价格达5000美元

在纽约邮报的专访中,乌奇捷利解释了她与伍兹的关系,“我的声明是,我在夜总会工作,我是个职业女性,我不与名人发生性关系,我跟伍兹什么事都没有。”

苞莉相信伍兹与乌奇捷利是至清至白的吗?苞莉笑着说:“这个我可不知道,那是他们的隐私。不过,乌奇捷利没有在格里芬工作了,我跟她也没有什么联系。这之后伍兹也没有来过。”在苞莉的眼里,乌奇捷利是个很会处事的女人。

那伍兹给了苞莉多少小费?“伍兹还用给小费吗?费用都不是他出,他的朋友都包了。至于给了我多少小费,这可是秘密。”苞莉不肯说,不过按照格里芬的规格,肯定少不了。格里芬的一张桌子包价最少为2000美元,包括一瓶高档酒和一瓶香槟,而VIP包房价格则为5000美元,包含安保、三瓶酒和一支香槟,女招待们的开瓶费为40美元一瓶。

当我走出酒吧时,已是凌晨1点,而格里芬门外已开始排起了长队。凌晨4点才会打烊的格里芬,将继续火爆下去,但他们永远不会迎来伍兹的第二次光临了。

声音

“从神到人让他更真实”

纽约媒体眼中的伍兹

纽约第42街的公交站里有许多小卖部,小卖部必然会放着一些八卦杂志。这些天来,八卦杂志的头条与封面全部被伍兹所占据。小卖部的主人操着印度腔的英语说:“有了伍兹,杂志卖得挺好。”《人物》杂志、《我们周刊》杂志、《生活方式》杂志,这三本杂志尽施手段,来获取一切有关伍兹出轨事件的新进展。纽约人真的很关心伍兹的桃色新闻吗?他们真的认为伍兹就是道德标兵,现在轰然倒下?

哈尼克是纽约时报的一位记者,“伍兹?就是他出轨的事吧?我知道。但说实话,我并不怎么关心。”哈尼克说道,“这属于他们的隐私问题,再说了,跟我有什么关系?这最多不过是形成了一个可以炒作的话题而已。”果然是纽约时报出来的,话语里都带着大报风范。“伍兹是道德标兵?我不这样认为。这个世界还有道德标兵吗?我们还需要道德标兵吗?我觉得这个事件就是伍兹生活的插曲,他就是不打高尔夫了,地球也一样运转,我还是会看高尔夫比赛。高尔夫不是为了伍兹而发明的,也不会因为伍兹而消失。当然,伍兹的形象肯定会因为这个事件而受损,因此我觉得他的价值是下跌了。”

而华尔街日报的专栏作家约翰·纽波特却有着不同的见解。约翰称,他感觉受到了欺骗。约翰是伍兹忠实的球迷,而且本身也喜欢打高尔夫。“我甚至喜欢伍兹为埃克森公司所打的广告,我现在还能记得在美国的哪个机场的哪个通道上有伍兹的哪个广告。当然,现在都没有了。”约翰认为,伍兹之所以成为伍兹,跟他的意志力超强有着分不开的关系。“他每次重大比赛,都赢得很险,要打到最后。但最后赢的总是他。他有着超强的意志力,他所表现出来的气质让我们相信他是一个完美的人。但是,我们都受到了欺骗,他还有着另外的一面,一个我们所不熟悉与不认识的面孔。”

福克斯电视台的记者腾则认为,伍兹从神回到了人,这将让他更加真实。“对我来说,职业运动员没有一位是道德模范,无论是乔丹、科比还是约翰逊,他们都有出轨的成绩。所以伍兹只不过隐藏得很深,现在则又回到了原点。这让伍兹这个人更加有血有肉,而不是那么不食人间烟火。不过,对于他自身的价值来说,有些广告是需要他那种不食人间烟火的态度,现在他的形象已经受到玷污,他的价值肯定跌了,但从职业运动的角度来看,他是没有受到什么影响的,他依然是最好的高尔夫球员。”

本版撰稿 捷报体育联盟记者 王继飞发自美国纽约(除署名外)

进展

老虎三月很可能“下山”

圈内人士都很想念他

快报讯 因性丑闻而宣布无限期休赛的世界头号高尔夫球手伍兹何时会重返赛场?他的前任教练布·哈蒙昨天给出了答案:今年3月“老虎”很可能“下山”。

“那些说伍兹不再打球的人简直疯了,”哈蒙说,“我也不相信有些人说他今年内不会再参赛。如果人们能拿到他复出的时间表,我想大家会在今年4月举行的美国大师赛之前在佛罗里达见到他的身影。”

今年3月,在佛罗里达有4场职业赛事,通常伍兹将参加其中的两项比赛。哈蒙还说,他判断伍兹年内复出的原因是,今年的美国公开赛都是在他非常喜欢的球场上举行。(金雄)

